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ALFÖLDI
Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét 

köznap 500, vasárnap 2000 korona Alföldi Ellenzék
Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint- 
utca 10 sz. Telefonszám • 15. Maganhiid* 
lések árszabás szerint közöltéinek. Atlantic 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
Tudósítónk teiefonjelentése. Budapest, november 2.

Revolveres merénylet IRussoliní ellen.
fl dnce sértetlen maradt. — fi merénylőt agyonverte a tömeg.
, jelentik : Egy Anteo Zamboni nevű 16 éves fiatalember vasárnap délután

revolveréből rá lőtt a bolognai „Littoralia“ sporttelep felavatási ünnepélyéről autón vasúthoz 
igyekvő Mussolinire. A golyó súrolta a duce mellét diszitő érdemrendet, Mussolini azonban 
sértetlen maradt. A dühöngő tömeg rávetette magát a merénylőre. Fojtogatták, tiportak rajta 
és alig másfél perc alatt vértől borított, fölismerhetetlen cafatokban maradt a földön. Á 
pápa és a diplomáciai kar üdvözölte a diktátort szerencsés megmenekülése alkalmából.

flzegységespdrl elnöke az u] választásokról
Az uj választásról elterjedt híreknek 

nincs tárgyi alapjuk, mondja most megjelent 
nyilatkozatában Almássy László a kormány­
párt ügyvézető alelnöke. A nemzetgyűlés 
ma olyan szerinte mint a halálos beteg és 
a természetes halálnak emberi számítás sze­
rint júniusban kell bekövetkeznie. A man­

dátumok meghosszabbítását illetőleg közölte 
Almássy, hogy nincs kizárva e gondolat gya­
korlati megvalósítása, bár erős közjogi ag­
gályok szolnak a meghosszabbítás ellen. A 
kormány különben készen áll az uj válasz-

Verseng
az éltetője mindennek. Versenyt látunk 
a természetben, versenyt a társadalom­
ban. Kezdve az ősemberen, amelyik a 
létért való küzdelemben sikraszált a 
maga létéért a hatalmas, általunk el­
képzelni is alig tudott szörnyálatokkal, 
az ember élete csupa küzdelem, csupa 
verseny a létért, az életért, a megélhe­
tés eszközeiért. Versenyre kellnek egy­
mással az emberek, állatok, tökéletes 
lények, a természet kifejlődött teremt­
ményei éppen úgy, mint a véglények, 
az emberi testben egymással harcot 
folytató, mikroskoppal is alig tapasz­
talható teremtményei a természetnek. 
Végigvonul ez a verseny az emberiség

vonatkozóan nem történt.

Gyászünnepély 
Kossuth Lajos sírjánál.

Halottak napján testületileg kereste fel 
az egységespárt a Kossuth mauzóleumot. F. 
Szabó Géza méltatta a síremléknél Kossuth 
I djos érdemeit. Ezu:án Rubinek Gyula, volt 
földmivelésügyi miniszter sírjához mentek a 
képviselők, ahol Plottyhy György mondott 
néhány kegyeletes szót.

Megkoszorúzták Nagyatádi 
Szabó István sírját

a kisgazda képviselők, ahol ismét fogadal­
mat tettek arra, hogy hűek maradnak pro­
gramjához.

Vass miniszter 
a társadalmi békéért.

Tisza István gróf emlékére ünnepélyt 
tartott vasárnap délután a Tisza István Tár­
saskör. Az ünnepélyen Vass József népjóléti 
miniszter nagyobb beszédet mondott, mely­
nek lényege az, hogy drótsövények, lövész­
árkok ne legyenek a magyar társadalomban. 
Ne legyen senki, aki elhagyatottnak érzi 
magát és ne tűrje a magyar nemzet azt, 
hogy a magyar munkásság részére emberek 
külön világot építsenek, mely más eszmék 
után indul, mely idegen a magyar nemzet 
egyetemes világától.

Garami Ernőt ünnepelték a szociál­
demokrata pártkongresszuson.
Vasárnap reggel kezdődött meg a szo­

ciáldemokrata párt háromnapos kongresszusa. 
Az első napon Peyer Károly nyitotta meg a 
tanácskozást, aki ismertette a magyar mun­
kásság helyzetét a háború befejezése óta. 
Farkas István beszéde folyamán Garami Ernő 
nevét említette, mire a résztvevők hatalmas 
tüntetést rendeztek Garami mellett Az ügye 
jeles rendőrtisztviselő erre bejelenlette, hogy

állítani. Farkas István a pártvezetőségi jelen­
tést terjesztette elő. A meginduló vitában az 
ellenzéki szociáldemokraták azt hangoztatták, 
hogy szakítani kell a polgári pártokkal és 
ki kell békülni a Vági párttal. A kongresszus 
második napjait elfogadták a párlvezetóség 
jelentését, majd megválasztották az uj párt­
vezetőséget, mely majdnem teljes egészében 
a régi tagokból áll.

Borzalmasan feldarabolt 
csecsemőhullát találtak Budapesten egy töltés 
mellett. A gyilkos anya nyolc darabba vágta 
csecsemőjét, azután papírba csomagolta, 

öngyilkos lett egy tőzsdebizományos.
Lévai Mór tőzsdebizományos még pén­

teken reggel eltávozott Verpeléti úti lakásá­
ról. Az anyagilag tönkrement tőzsdebizomá­
nyos öngyilkos lett. Vasárnap délelőtt a 
Műegyetem előtt a Dunaparton agyonlőtte 
magát.

Véres családi dráma
történt Budapesten a Thököly ut 59 szám 
alatti villában. Szalay István 24 éves rendőr

tásokra, konkrét intézkedés azenban erre : történetében s minden eseménynek a
' rugója céltudatosan, vagy ösztönszerü- 

leg az önzés, mely külső megnyilvá­
nulásában verseny lesz.

Ha azután a modern államok tör­
ténetét nézzük, úgy minden megmoz­
dulása az embereknek a szent önzés 
jegyében történt, hívják azt háborúnak, 
diplomáciai, vagy egyszerű kereske- 

j delmi tárgyalásnak. Nem kell tehát 
' csodálkozni afölött, hogy az államok, 
j társadalmi osztályok és azokban az 
j emberek versenye mellett minél inkább 
í kifejlődik egy uj verseny : a városok 
. versenye. Ez a verseny előbb csak 
' ritkaság volt, szokatlan, de újabban 

mind természetesebb. Budapest ver- 
j senytársa nemzetközi viszonylatban 

Bécsnek, Nagykőrös Kecskemétnek s 
| a béke utolsó éveiben Szeged volt 
I versenytársa Szentesnek. Akik figye­

lemmel kisérték a közdolgokat, emlé­
kezhetnek rá, hogy mily küzdelmet 

elakart válni 40 éves feleségétől, de az kejiett folytatnunk azért, hogy meg ne 
asszony sehogysem akart ebbe beleegyezm. I aiakitsák Szeged megyét és el ne vi-
Vasárnap este a szolgálatából hazatérő rendőr j 
leteperte a földre és revolverének csövét 
az asszony mellére szorítva szivenlőtte, 
majd önmaga ellen forditotfa a fegyvert 1 
és főbelőtte magát.

Nagy győzelmet aratott j 
az angol munkáspárt

a községi választásokon. 147 uj mandátumot 1 
nyertek. A konzervaliv párt igy megsemmi­
sítő vereséget szenvedett.

Külföldi pénzek árfolyama. '
Csehkorona 2112 15, dinár 1256 5, dollár 

71,290, francia frank 2300, lei 403 5, lira
ha nem lesz csend, feloszlatja a gyűlési. Csak j 3075, német márka 16970, osztrák schilling 
nagysokára idieiett a rendet isméi helyre- ' 10,066 svájci frank 13,771 papirkorona.

gyék Szentesről a megye székhelyét. 
Már a háború után történt, hogy Sze­
ged egyszerűen elvitte tőlünk a tan- 
feltigyelőséget. A közeli hónapokban 
valósággal megdöbbentette az embe­
reket a gondolat, hogy a betegsegélyző 
pénztárt elviszi összeköttetései felhasz­
nálásával Hódmezővásárhely. Csak né­
hány nappal ezelőtt irtunk arról, 
hogy Csongrád megakarja építeni a 
kisvasutat, mely összekötné a meg­
épülő Tiszahidon át a Tiszazuggal. 
Most pedig, az ünnepi számban olvas-

Heremagot, bodorkát, tökmagot legmagasabbnapidronvdsdrol
napraforgót, kölest, repcét, babot, CkHTQl WltÁ AHIIaV*

búzát, árpát, zabot, tengerit, rozsot wMillU A11UU1
és mindenféle mezőgazdasági terményt terménykereskedő. Sarkadi N. Antal-u. 20. Telefon 63.

Gabon a berak* drczrfs! Teimények legolcsóbb napi dron állandóan kaphatók!
Lapunk mai száma 8 oldal.
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Teherautó fuvarozást vállal he^ben és yldékre
LÁSZLÓ ANDRÁS teherautófuvarozási vállalata ¥?LlroKlumA II:
Minden szerdán teherautómmal Csongrád, Félegyháza, Kisteleken át Szegedre megyek és erre az útvonalra szállítási megbízásokat

vállalok.

suk, hogy a szentesi villamosmti nem 
számit már Szegvár és Mindszent vil­
lanyvilágítással való ellátására. Pedig, 
ha van község, mely fekvésénél fogva 
a legalkalmasabb arra, hogy Szentes­
hez húzzon, úgy az Mindszent és el­
sősorban Szegvár. A távolság a két 
község között illetve Szentes és a köz­
ségek között mindenesetre jóval kisebb, 
mint a községek és Vásárhely között, 
amelyik újból keresztül készül hyzni 
Szentes számadásait. Itt tehát már 
nem a jobb összeköttetés gyűri le 
Szentest, nem a jobb fekvés, hanem 
a nagyobb élelmesség. A városok ver­
senye, elsősorban pedig az a verseny, 
mely Szentes ellen irányul, mind kel­
lemetlenebb lesz. Kétségtelen, hogy 
tenni kell valamit. Ilyen helyes sakk- 
huzásnak tartjuk azt, hogy Szentes 
motorosvasut központja lesz. Vigyáz­
nunk kell azonban ennek a motoros 
vasútnak a menetrendjére, hogy azok 
Szentes felé irányítsák a forgalmat.

S ezt az első lépést követni kell 
a többinek Bevonni közigazgatásilag 
is azokat a községeket, pusztaközsé­
geket, melyek történelmileg s jogilag 
ide kell, hogy tartozzanak. S gondos­
kodni kell arról, hogy az idetartozó 
községek vasúti és közúti összekötte­
tése is olyan legyen, hogy azok aka­
ratlanul is ide jöjjenek hozzánk és nö­
veljék a város forgalmát és szaporít­
sák a jövedelmet. De találjuk meg a 
módját annak is, hogy a város ön­
magában is gyarapodjon. Ha ezidő- 
szerint sok akadálya is van annak az 
általános gazdasági helyzet miatt, de 
oda kell törekedni, hogy minél előbb 
amikor csak lehet, ipari vállalatok, lé­
tesüljenek és adjanak újabb kereseti 
alkalmat az embereknek és forgalom 
kibővítést a városok részére.

Baltazár Dezső püspök a felekezeti békéről.
a 100 esztendős református nagytemplom jubileuma.

A reformáció emléknapján, októ- , zönség elé lépett Vargha Ferenc, a reformá-
ber 31-én ünnepelte az ősrégi, dicső- J^sze"1—üínTa^taSl^mf'í 
séges múltú szentesi református egy- I magyar’ dai0k éneklésével csalt könnyekül a 
házközség az egykori hivek példátlan j szemekbe. A késő esti órákban Szentesre ér- 
áldozatkézségével épített Kossuth-téri ’ 
nagytemplom fennállásának 100-ik , 
évfordulóját. Országos jelentőségűvé j 
avatta az ünnepséget, hogy nemcsak i 
Csongrád vármegye és Szentes város j 
hatóságai, valamint u többi vallásfele- | 
kezetek képviselői vettek részt azon, 1 
de részt kértek a hivek öröméből Bal- 1 
tazár Dezső, a tiszántúli ref. egyház- j 
kerület püspöke és Harsányi Pál, a 
békés-bánáti egyházmegye esperese is, i 
akik mellett Szegedy Kálmán egyház- ! egyház kiválasztottat a püspököt, akihez Bő­
in egye i gondnok, Kiss Ferenc egyetemi ! szörményi Jenő lelkészelnök intézett üdvözlő
tanár és Ince Gábor, a Kálvin Szövetség j. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
titkára szintén városunk vendégei vol- j 
tak a jubiláris ünnepségek alkalmából

kezelt Baltazár Dezső püspök üdvözletének 
tolmácsolásával Böszörményi Jenő lelkész­
elnök záita be a lelkészárvák javára rende­
zett, anyagilag is jól sikerült estélyt, hálás 
köszönetét mondva a szereplőknek és az 
egybegyült közönségnek.

Baltazár püspök üdvözlése.
Vasárnap reggel a ref. egyház ünnepi 

külsőt öltött, virágokkal diszitett tanácster­
mében gyűltek össze a presbiterek Baltazár 
püspök üdvözlésére, aki alig pár perccel fél- 
kilenc után érkezett ide a lelkészi kar kísé­
retében. Néma felállással köszöntötték az

Az elhangzott sok szép beszéd közül 
tartalmi mélységénél és időszerűségé­
nél fogva is fáklyaként emelkedik ki 
Baltazár Dezsőnek, a reformátusok vi­
lágszerte ismert, nagytudásu püspöké­
nek szózata, melyben elmondja, hogy 
minden egyes felekezet sóvárogja a 
lelkek békéjét, tartalmi mélységet azon­
ban ennek a békének csak az igaz­
ságok érvényesítése adhat, mert az 
igazságok feláldozásával szerzett békes­
ség nem békesség, hanem áltatás és 
valótlanság.

A jubiláris ünnepségek tulajdonképen 
szombaton este kezdődtek a Tóth József 
színházteremben tartott magas színvonalú

kulturestély
rendezésével. Felekezeti különbség nélkül zsú­
folásig megtöltötte a közönség a padsorokat 
és páholyokat, midőn Kiss Ferenc, a debre­
ceni egyetem tanára magvas bevezető beszé-

beszédet. A szentesi ref. egyháztanács meleg 
szeretetének adva kifejezést, méltatta a jubi­
láris ünnepség jelentőségét, majd átnyújtotta 
a püspöknek az egyház ajándékát, a Koncz 
szobrászművész által készített emlék-plaket­
tet, mely Kálvint, a nagy reformátort és a 
100 éves nagytemplomot ábrázolja. Balthazár 
Dezső püspök hálás köszönetét mondott a 
meleg üdvözlésért, majd kijelentette, hogy 
teljes buzgósággal és őszinte testvéri érzés­
sel kapcsolódik lelke a szentesi eklézsia öröm­
ünnepébe. Hálát ad Istennek, hogy száz év 
vihara között megtartotta az ősi nagytemplo­
mot és hajlékot adott nemcsak az ö dicsőíté­
sének, de mindazon igazságoknak, melyek 
szolgálata a magyar nemzeti történelem ke­
retében az összehasonlíthatatlan érdemek ko­
szorújával övezi a magyar kálvinizmus hom­
lokát. A püspök szavait követő tetszésnyil­
vánítás lecsillapulta után a püspökkel és 
papsággal az élén a virágokkal diszitett nagy­
templomba vonultak a presbitérium és az 
egyházi elnökség tagjai, ahol megkezdődött az 

ünnepi istentisztelet 
Talpalatnyi hely nem maradt üresen, 

mire a zsoltár szavai felcsendültek. Az első 
padsorokban foglaltak helyet a hatóságok és

Kossnth-fér 5.

PONYVA
gyári áron nagyban és kicsinyben
Gazdasági Gép-, Szerszámáru- és Zsák 

Kereskedelmi vállalat
a Gazdasági Egyesület székházában

dében a lelkész- és hadiárvák támogatására , az Urasztala körül helyezkedtek el a 
létesített Leánykálvineum ügyének felkarolá- l zászlóik alatt felvonult testületek kiküldöttei 
sára hivta fel a figyelmet. Utána Bay Erzsiké j Zsoltáréneklés után Harsányi Pál esperes 
zongoraművésznő gyönyörködtette mesteri , imádkozott, kérve az egek Urát, hogy áldja

Búzáért 350—355 ezer koronát 
fizettek a szentesi kereskedők a 
tegnapi napon.

* Rövidesen itt a tél, legfőbb ideje,
hogy téli holmiról gondoskodjék. Áruházunk­
ban még a legolcsóbb áru minősége is 
kifogástalan. Jelszavunk a^régl: nagy for­
galom kis haszon. Menyasszonyoknak kü­
lön árengedmény. Sreyer és Sváb divatáru­
háza. 3922

* Más vállalat miatt eladó özv. Do­
mokos Mi Irály né női kalapüzlete Kossuth- 
utca 12. Érdeklődni lehet ugyanott. 4237

játékával a közönséget. De kijutott az ünnep­
lésből Böszörményi Jenő ref. lelkészelnöknek 
is, aki nagy hatás mellett szavalta el Lam- 
pérth Györgynek Bocskay emlékezéséről irt 
szép költeményét. Vargha Ferenc vásáros- 
naményi ref. lelkész zongorakiséret mellett 
müdalokat adott elő nagy tetszés mellett. Az 
egyes énekszámok után feltörő lelkes taps és 
éljenzés minden dicséretnél többel beszélt. 
Harsányi Pál esperes ünnepi beszéde mély 
és maradandó hatást váltott ki a lelkekböl. 
Zrjosan ünnepelték, midőn a hamisítatlan 
krisztusi szeretet gyakorlására szólította fel 
az egybegyűlteket. Az estélyt álfütő lelkes 
ünneplésből ugyancsak kijutott Briher István 
hegedűművésznek és Bodor Aladár költőnek. 
Briher klasszikusok művészi előadásával, 
Bodor Aladár pedig irredenta verseivel ara­
tott forró tapsokat. Fokozódott a közönség 
lelkesedése a műsor utolsó két számánál, 
midőn Bay Erzsiké Liszt Ferenc magyar rap ­
szódiáját játszotta el mély átérzéssel és fej­
lett technikával s végül amikor ismét a kö

meg a megszállás ellenére is osztatlanul 
ezer éves magyar hazát és engedje megér­
nünk, legyen zugás, legyen morajlás és le­
gyen megmozdulás az ezredéves magyar 
határok felett és szállja meg a pünkösdi 
ihletség a magyarság léikét, hogy legyen 
majdan erőnk a szent magyar földet bitorló 
ellenség kiűzésére. Vargha Ferenc „Isten a 
mennyben halld meg imánk“ kezdetű ho­
zsannát énekelte, majd Baltazár Dezső püs­
pök tartotta meg ünnepi egyházi beszédét. 
Ézsajás próféta mondását idézve a régi, er-

Tflzifa íítrészelést
legjobban és leggyorsabban végzi

VflSS ISTPftR
motorgépe.

Be jelenté.- ek és el< jegyzések 
LANTOS vAsártéii fatelepén.

Telefon 129. Telefon 129.

Szlovák
szabó-mester.
Elsőrendű és ízléses 

munka.

Készít a legújabb angoldivat szerint öltö­
nyöket, felöltőt, téli kabátot, városi bundát 
és a legkényesebb divatkülönlegességeket

Divat szabás!
Kossuth
utca 3. szóm.
A lutheránus templom 

mellett
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kölesükben szilárd és gazdag múlt példáira 
hivatkozott. Végül arra buzdított, hogy az 
ősi, dicső múlt alapjain építsük fel a bol­
dog, reményteljes magyar jövendöl Az Ég 
kegyelmét kérve Szentes város minden rendű, 
rangú és felekezetű polgárára, meg Idotta a 
püspök a gyülekezetét, mire a himnusz 
éneklésével az ünnepi istentisztelet véget ért.

Az istentisztelet után az egész gyüle­
kezet részvétele és a püspök elnöklete mel 
lett kezdődött a tulajdonképpeni jubiláris I 
ünnepség, a

presbiteri diszgyülés,
melynek első szónoka Böszörményi Jenő 
lelkész-elnök volt. Történelmi visszapillantás­
sal kezdte beszédét. Kiemelte azt az örven­
detes körülményt, hogy a nagytemplom fe­
lett elviharztott száz esztendő minden em­
lékezetes fordulójánál a nemzeti akarat egy­
ségesen és határozottan nyilvánult meg, va­
lahányszor az ország érdekei ezt megkíván­
ták. A törhetetlen hazafias érzés és az egy­
ség tudata hatotta át a nemzet minden egyes 
fiát a szabadságharc, az ezt követő elnyo­
más s most legutóbb a világháború idején. 
Erre az egységre van szükség most is, ami­
dőn az ország feltámadásába vetett hitünket 
akarjuk valóra váltani. Harsányi Pál esperes 
a szentesi református egyház nagy fiainak 
emlékét idézi az utódok elé és azon óhajá­
nak ad kifejezést, hogy az ő nyomdokain 
haladva, a világosság forrása legyen a jö 
vőben is a református egyház. Kövér Imre 
dr főgondnok tartotta meg ezután gondola­
tokban gazdag ünnepi beszédét. A római 
katholikus egyház érdeme, hogy a keresz­
tyén eszmék örök igazságain Szent István a 
nemzeti királyságot megalapíthatta. Ez a ki­
rályság volt ezer éven át az ország fényé­
nek, dicsőségének és boldogulásának for­
rása, azonban amidőn ezt megállapítja, azon 
történeti igazság hangoztatása elől sem 
zárkózhatik el, hogy az ország függetlensé­
gét és szabadságát a nagy protestáns feje­
delmek és a vallási türelmességéről ismert 
11, Rákóczi Ferenc óvta meg a központosító 
bécsi hatalommal szemben. Csak a haza 
üdvét tekintették s nem nézték, hogy ki 
melyik templomban imádja az Istent. Min­
dezt azért hangsúlyozza, hogy találja meg 
magát minden magyar. Kerüljük a néplélek- 
től idegen vallási hecceket, mert csak ezen 
az utón haladva juthatunk el a dicsőséges 
magyar feltámadáshoz.

Ezután Baltazár Dezső, a tiszántúli 
református egyházkerület püspöke általános 
figyelem mellett az alábbi nagyjelentőségű 
beszédet intézte a presbiteri diszgyülés hall­
gatóságához :

„Az a nagy öröm, amely eltölti mind­
nyájunk lelkét, két oszlopra támaszkodik Az 
egyik oszlop az, hogy ezt a templomot száz 
esztendő viharos csapkodásai között az isteni 
kegyelem megoltalmazta a tiszta evangélium 
és a magyar nemzeti eszme világitó tornya­
ként. A másik oszlop az örömnek, — leg­
alább az enyémnek, — annak a megállapí­
tása és az ahhoz fűződő szilárd remény és 
bizodalom, hogy az elkövetkező uj száza­
doknak magyar kálvinista nemzedékei ugyan­
ezen kettős szellemnek szent templomaként, 
hajlékaként fogják megőrizni ezt a templomot.

A magyar kálvinista egyháznak semmi 
más felekezetet felül nem múlható jelentmé- ' 
nye és érdeme, hogy önmagát célnak soha­
sem tekintette. A magyar kálvinista egyház 
nem kereste a maga nagyobb uraságát, gaz­
dagságát, hatalmát, fellebbvalóságát és te­
kintélyét, sem ■a keresztyén egyházak kon­
certjében, sem a nemzeti társadalom külön­
böző tagozataiban, hanem mint a hamisítatlan 
tiszta evangélium, Isten leikétől ihletett szent 
írás és mint a magyar nemzeti érdek aláza- 
tos, de buzgó, bátor és áldozatos eszköze

Elsőrendű gyártmányok

VARRÓGÉPEK
KERÉKPÁROK
gyári áron részletfizetési kedvezménnyel.

kívánta a maga nevét, hatását, jelentményét, 
értékét, érdemét beiktatni a magyar nemzet 
történetébe.

A békességre mindig törekedett ez a 
hatalmas valláserkölcsi és nemzeti tényező 
és minden tagját, tagozatát, szerkezetéi és 
szervezetét a békességre való törekvés kész­
sége tölti el. De békességet az igazság árán 
sem mint keresztények, sem mint magyarok 
nem adhatunk, mert az igazság árán, az 
igazság feláldozásával szerzett békesség a 
halál békessége, tehát nem az Isten békés 
sége, mert az Isten nem a holtaknak, hanem 
az élőknek az Istene. Ezért mondotta Krisz­
tus a mindenáron és mindenképpen békes­
ségre törekvőknek: „Ne gondoljátok, hogy 
békességet hoztam, hanem fegyvert!“ tudni­
illik olyan fegyvert, az igazság fegyverét, a 
mely a maga kivonásának pillanatában meg­
osztást csinál az igazak és a hamisak, a jók 
és a rosszak között.

Tehát a mindenáron való békesség li- 
dércfényét sem az én felekezetem, sem a 
többi más felekezet ne keresse és ne ker­
gesse, hanem a maga igazának boldog bir­
tokában, a maga meggyőződése áldozatos 
szolgálatában próbáljon minél több értéket 
termelni nemes és szent versenyben a haza 
és az Isten szolgálatának oltárán.

Ezt meg kell mindenkinek érteni, mart 
az igazság feláldozása árán szerzett békes­
ség nem békesség, hanem hazugság. Az 
igazságok szilárd alapján álló és az igaz­
ság hűséges szolgáinak és harcosainak be­
csületes kézfogása utján kötött békesség 
hasznos a hazára és egyházra egyaránt.

Ezeknek a kijelentésével zárom e ma­
gasztos ünnepet, megdicsérvén a nemes 
szentesi eklézsiát és minden egyes tagját a 
kegyeletért, amelynek zászlóit hajtogatjuk a 
dicsőséges múltú templom előtt.“

A nagyhatást keltő beszéd elhangzása 
után a diszgyülés jegyzőkönyvének hitelesí­
tésére Sebestyén Béla, Gilicze Antal, Király 
László, Csúcs Antal, dr Lakos István, Nagy 
Sándor, Rácz Zsigmond, Novák István, 
Rúzs M. Sándor, Farkas László, Berényi 
Antal, Szafhmáry Pál, Fodor József és Étkes 
László presbitereket, valamint az elnökséget 
és jegyzőket kérte fel a püspök, mire zsol- 
táréneklés után a templomi ünnepség vé­
get ért.

püspök több látogatást tett, majd a déli 
órákban Budapestre utazott, ahol már dél­
után 6 órakor beszédet tartott a Bethlen Kör 
ünnepélyén. Ezért, a Ref. Körben rendezett 
szeretetvendégségen nem vehetett részt.

Szeretetvendégség a Ref. Körben.
A Ref. Körben tartott szeretetvendég­

ségen felekezeti különbség nélkül közel négy­
száz személy vett részt. A Ref. Asszonyok 
és a Keresztyén Leány Egyesület tagjai buz- 
gólkodtak a szeretetvendégség sikerén, mely 
minden tekintetben emlékezetes marad a vá­
ros polgársága előtt. A felköszöntők sorát 
Madarassy Gábor főispán nyitotta meg. A 
kormányzót éltette. Lakos 1 dván dr városi 
főjegyző Harsányi Pál érdemeit méltatta, az 
esperes pedig izzó hazaszeretetre buzdította 
a megjelenteket. Hangsúlyozta, hogy nem 
követ el senki nagyobb bűnt, mint amikor a 
vallásfelekezetek közé éket akar állítani. Incze 
Gábor, a Magyar Kálvin Szövetség titkára 
a szeretetvendégség sikere érdekében buzgol- 
kodó asszonyok és leányok érdemeit méltatta.

Ünnepi istentisztelet a felsőpárton.
A jubiláris ünnepségek befejezéseként 

vasárnap délután 5 órakor ünnepi istentisz­
teletet tartottak a felsőpárti ref. templomban. 
Incze Gábor nagyhatású egyházi beszédében 
mutatott rá a nagynap jelentőségére, isten­
félelemre és összetartásra buzdítva a híveket. 
Ezzel a jubiláris ünnepség véget ért.

Esküvő és keresztelő a 
századik évfordulón.

Nem lenne teljes a krónikás munkája, 
ha meg nem emlékezne arról, hogy kik es­
küdtek egymásnak örök hűséget a szentesi 
reformátusok e nagy örömünnepén és kiket 
tartottak a keresztvíz alá a boldog kereszt­
anyák. Házasságra lépett vasárnap délután 
a Kossuth téri nagytemplomban Kérdő István 
és Mitlasovszky Terézia. Böszörményi Jenő 
lelkészelnök adta össze az uj párt, lelkűkbe 
vésve, hogy hármas ünnepük ez a nap, mert 
nemcsak a reformáció évfordulóját üli a kál­
vinista egyház, de ujjong temploma fennál­
lásának századik évfordulóján a szentesi ek­
lézsiával együtt az egész magyar református 
világ. Megkeresztelték a nagytemplomban 
Bogyó Ferencnek Ferenc fiát, Farkas Teré­
ziát, Farkas László gazdálkodó leányát és 
Török Lajost, Török Sándor gyermekét.Baltazár püspök látogatásai.

A presbiteri diszgyülés után Baltazár

álhír egg Kossnth-iitcai véres verekedésről.
— Amikor a kutyavért

A korán kelők és a későn fekvők ré­
mületére nagy vértócsa éktelenkedett kedden 
kora reggel a Kossuth- utcán, a Mimóza 
virágkereskedés előtt. Hamarosan hire futott 
a szokatlan leletnek és városszerte másról 
sem volt szó, mint arról a kegyetlen vere­
kedésről, mely az éj sötét leple alatt folyt 
le. Igen sokan voltak, akik a legártatlanabb 
arccal mesélték, hogy látták a verekedőket, 
sőt olyan egyén is akadt, aki beszélt a véré­
ben fetrengő," megbicskázott áldozattal, mi­
előtt a városi mentőkocsin beszállították volna 
a kórházba, ahol azóta bizonyára ki is szen­
vedett a szerencsétlen.

A rendőrségen semmit sem tudtak a 
városban szállongó hírekről. A kórházba se 
szállítottak be senkit az utóbbi napokban, 
úgy látszott tehát, az első pillanatban, hogy 
a verekedők rendőri beavatkozás nélkül szép 
csendben hazamentek.

Végül erre a homályos kérdésre is vi­
lágosság derült. Nevetve mondta el az egyik 
utcaseprő a vérfolt körül tanakodó Nick Car- 
tereknek, hogy aggodalomra nincsen ok 
Senki sem halt meg jobb sorsra érdemes

embervérnek nézik. —
embeitársaink közül az utca sivár kövén. 
Még csak bicskázás sem történt. Csupán a 
rendőrkard dolgozott, midőn egy kósza eb 
a hajnali rendőrjárőr egyik tagját orozva meg­
támadta. A rendőr fejen vágta a hamis álla­
tot, mely pár pillanat múlva ki is adta pá­
ráját. Hulláját a gyepmesteri telepre szállí­
tották, hogy megállapítsák, veszett volt-e.

Szóval a kutya vére festette vörösre a 
Kossuth utca aszfaltját. Senki se verekedett 
és a kórházba se szállítottak be senkit, aki­
nek irtózatos sebesüléséről már valóságos 
legendákat meséltek a rémhirterjesztők

Lábadozóknak, vérszegényeknek
Lassányi

CHINA VAS BORA
üvegje 40 000 korona.
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Hősök emlékezete a róm. kaik. temetőben.
— Több ezer főnyi közönség vett [részt a város emlékünnepén. —

Kedden délelőtt a kora reggeli óráktól 
kezdve kisebb nagyobb csoportokban igye­
keztek a polgárok a róm. kath. Kálvária-te­
metőbe, ahol a hősi halottak emlékére emelt 
obeliszk mellett ünnepet rendezett a városi 
tanács. A hatóságokon és a különböző tes 
tületek kiküldöttei« kívül több ezer főnyi 
közönség jelenlétében áldoztak a háború hő­
seinek.

A külsőségeiben is impozáns emlékün­
nepet a ICO tagú dalárda éneke vezette be, 
mely a Himnuszt adia elő. Utánna az egy­
házi szertartás következett. Fehér András 
apát-plébános beszentelle az obeliszket. Ün­
nepi beszédet Vaszelits Pál reálgimnáziumi 
tanár mondott. Egyszerű, de annál mélyeb­

ben ható szavakkal ecsetelte a hősi halált 
halt katonák érdemeit. Őszi hervadáskor jöt ­
tünk e sírokhoz — mondotta — álmodozni 
a tavaszról. Tavasz égett a hősök szivében 
amikor küldöttek a harctereken, amikor meg­
mutatták, hogy jajj annak, aki bántja a ma­
gyart. Mi is azért jöttünk ide, hogy erőt me- 
ritslnk a hősök emlékezetéből az uj hon­
foglalói munkára, hiszen velük közös a vá­
gyunk, az akarásunk: a független nagy Ma­
gyarország megteremtése. — Virágos Balint 
joghallgató nagy előadói készséggel szavalta 
el Derzsi Kovács Jenő reálgimnázium! tanár 
ez alkalomra irt szép költeményét az „Éji 
látogatás“-!. Az emlékünnepély befejezéséül 
a dalárda elénekelte a Hiszekegyet.

Utazó hadsereg ostromolja a szeatesi 
hereshidihet.

Közeledik a karácsonyi vásár és ilyen­
kor valósággal utazó rajokat bocsájt ki a fő­
város, melyek jó üzletkötés reményében va­
lósággal elözönlik a vidéket. Az elmúlt héten 
mintha csak összebeszéltek volna, minden 
valamirevaló szakma ügynöke megjelent Szen­
tesen. Egyik utazó a másik után lépte át a 
kereskedések küszöbét.

Nagy forgalmat azonban nem csináltak 
mert az áruknak nincs ma olyan nagy ke­
letjük, mert néhány évvel ezelőtt, mikor még 
kedvezőbbek voltak a kereseti lehetőségek, 
mint napjainkban. A derék utazó hadsereg 
igy szárnyszegetten távozott Szentesről azzal 
az elhatározással, hogy újra kezdi a roha­
mot a jövő héten. Mert hétről-hétre szerencsét 
próbálnak, hátha akad valami a horogra.

Olcsó fűmagot utalnak ki 
a közlegelók feljavítására.

Valahányszor a szájbérek megállapítá­
sáról tanácskozik a városi képviselőtestület, 
mindig szóváteszik, hogy a kihajtott jószá­
gok számára nagyon gyenge táplálék kínál­
kozik. E p maszok orvoslásra várnak és az 
orvoslás módja nem lehet mis, mint a le­
gelő területek feljavítása.

Úgy látszik, hogy a panaszok eljutot - 
tak ói ár a földmivelésügyi minisztériumig is, 
ahol egy nagyobbszabásu akciót terveznek.
A minisztérium legelőjavitásokra kedvező fel­
tételű törlesztéses kölcsönt fog engedélyezni, I 
azonkívül olcsó fűmaggal is ellátja a birto­
kosságot. Ha az ígéreteket tettek is követik, 
akkora közel jövőben minőségileg megjavul­
nak a közlegelők.

Csalással vádolnak egy szentesi fiatalembert
»Ha bflnös vagyok, Ítéljenek halálra* mondotta a törvényszék jelölt a* vádlott

Egy csalási ügyet tárgyalt a napokban 
a szegedi törvényszék Juhász tanácsa Vád­
lottként Túri József 23 éves szentesi lakos 
állt a bíróság előtt. Az ügyészség vádirata 
szerint Túri József egy szentesi gabonakeres­
kedőnek apja nevében 6 millió korona értékű 
búzát adott el. A pénzt rögiön ki is fizették, 
de a határidőre nem szállította le a buzit. 
A gabonakereskedő erre polgári pert indított, 
majd csalás miatt is feljelentést tett ellene, 
mert a pénzt édesapja nevében vette fel.

A főtárgyaláson Túri József elmondotta, 
hogy a pénzt saját nevében vette fel. Mint 
egyetemi hallgató több diákot tanított, akik­
től a tanítás fejében búzát kapott. Ezel akart 
a céggel szemben vállalt kötelezettségének 
eleget tenni, de a búza olyan gyenge minő­
ségű volt, hogy nem merte elküldeni a ga­
bonacégnek. Túri József annak kijelentése mel­
lett, hogy tartozását előbb-utóbb kifizeti rész­
letesen felsorolta a bíróság előtt, mire köl­
tötte a felveti pénzt, majd elővett egy papír­
lapot és a következőket olvasta fel:

— Tekintetes törvényszék I Nem véde­
kezni akartam, hanem egyedül az igazságot 
soroltam fel, hogy növeljem vele a törvény­
szék látóképességét. Ezen vád miatt már 
tizenkilene hónapja elvesztettem állá-

— De ha a törvényszék úgy találja, 
hogy mégis bűnös vagyok, akkor ítéljen el, 
de ne börtönre, vagy fegybázra, hanem 
halálos ítéletre. Sokkal nagyobb örömmel 
megyek inkább a halálba, semhogy ártatla­
nul az erkölcsi halált hordozzam magammal. 
Ha azonban a tekintetes törvényszék meg­
győződik ártatlanságomról, akkor arra kérem 
a bíróságot, hogy szerezze meg nekem minél 
hamarabb azt az örömei, hogy visszatérhes­
sek tiszta fehér lelkemmel a tisztességes 
emberek közé.

A törvényszék nem ^hozott ítéletet. A 
tárgyalást elnapolta, mértemig több tanút 
kihallgatnak.

I

igillil mnti hiiUliisztetóét 
káFik az Mhzltzk.

Itt akarják lebonyolítani a gyalogos és 
'kocsiközlekedést.

Évek óta nagy a panasz, hogy Szen­
tesről és a környékező községekből nagyon 
nehéz a kocsiközlekedés Szeged felé, mert a 
Tiszán keresztül nem vezet közúti hid. Az
algyői kompnál mutatkozó közlekedési ne- 

soma,. Tizenkilenc hOnap 61. .Írom mir az, j Ä
a naoot. hoev elhangozzon felettem a fel- ! képzelhető el w 8 •

A szegedi kamara legutóbbi ülésén fog-
a napot, hogy elhangozzon felettem a 
mentő szó. x

fl p d r i s I Pasteur Intézet 
biztosan ható

egér és patkány
Irtó szere

lalkozott a botrányos közlekedési viszonyok­
kal. Úgy határoztak, hogy felterjesztést in- 

! téznek a kereskedelemügyi miniszterhez, mely­
ben az algyői vasúti hid kiszélesítését kérik 
oly mértékben, hogy azon a kocsi és gyalo­
gos közlekedés lebonyolítható legyen. E fel- 
terjesztést hasonló állásfoglalás végett meg 
küldik Csongrádvármegyének is.

Havas József
gyógyszertárában kapható.

BR. HARUCKER-UTCA
SODHOHVKERITÉS

legolcsóbb árban

BHDS* MOS ÉS Fiáitól.
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Déli zárás az özlBtebben.
Mióta Szentesen is ellenőrzi a rendőr­

ség az üzletek záróráját, több oldalról vetet­
ték fel azt a kérdést, hogy déli 12 óra és 
délután 2 óra között kötelező-e a záróra az 
üzletekben. Vannak kereskedők, akik uev 
tudják, hogy a záróra rendelet értelmében 
büntetés terhe mellett kötelesek a déli órák 
alatt üzletüket becsukni. Viszont többen azon 
az állásponton vannak, hogy déli zárórát 
nem ismer az idevonatkozó miniszteri ren 
delet és ezért különösen hetipiacos napokon 
egyfolytában árusítanak a déli órák alatt is 

A záróra rendelet téves értelmezésének 
elkerülése céljából utánanéztünk ennek a do­
lognak és az illetékes tényezők felvilágosí­
tása alapjan közöljük, hogy a záróra rende- 
!et csupán az üzletek reggeli nyitásának és 
esti zarasanak idejét írja elő.

Más lapra tartozik természetesen hogy 
a személyzet foglalkoztatása és a kereskedők 
életrendjének nyugodtsága lehetővé teszi-e 
az5 üzletek déli órák alatt való nyitvatartását 
Mi a magunk részéről a legcélszerűbbnek 
tartanánk, ha a kereskedők közös ni egál la- 
podasra jutnának a déli zárás tekintetében. 
Ha a kereskedők kétharmada a déli 12 órá-
M délnf* 2 óráig tartó záróra mellett fog­
lalna állást es ezt a határozatot az elsőfokú 
iparhatóság utján a kereskedelmi miniszter 
is jóváhagyna ez esetben talán szó lehetne 
arról, hogy kőtelezővé tétessék minden egyes 
sőt talán az egyes útszakaszokon lakó keres­
kedőkre nézve is a déli záróra betartása.

NAPIHIREK
TÁJÉKOZTATÓ

Szerda, november 3. Róm kath Hűt ért pk. - Nap kel: 6.46 órakor, nyugszik : 441" 
urakor. Hold kel: 4.5 órakor, nyugszik: 4.14 órakor.

Időjárás: Változékony idő hősülyedés- 
sel, esetleg nyugatról esővel

- A hősi szobor leleplezésére nagy­
ban folynak az előkészületek. A fényesnek 
ígérkező ünnep részletes programmját a fő- 
íspáni hivatalban most állították egybe Be­
jelentette megjelenését József kir. főherceg 
A kormányzót Kulinyi vegyes dandár pa­
rancsnok fogja képviselni F
mmn^JJeMSZall!dt egy autó a vámso­
rompónak. Nagy Imre városi vámkezelő je-
entette a tanácsnak, hogy szombaton éiiel 

egy ismeretlen autó nekiszaladt a leeresztett 
vámsorompónak és azt megrongálta.

— Anyagi támogatást kér a város-
ÍoVm naL ér^eZo f levelében a Vakok Orszá­
gos Munkás és Segélyző Egylete.
vxk ~ TS^aP, küldték szét' a meghi-
tétí oówíÍa kerdlf b'sztiorvosi állás betöl­
tése céljából a képviselőtestületi tagoknak.
a mA«AEr6Sxn ™egcsaPPant a forgalom 
* mészáros és hentes üzletekben. A hi- 
egebb idők beálltával szomorúan tapasztal-

foLimS/enleS1 hl3siParosok, hogy üzleteik 
mH ^Äe|yre csökken- Az aprójószág szezon 
S ?5nZ<íÖdíü-’.közeleg a disznóölés ideje is 
spk zcCk 5 öíe eif erösen megérzik a hente- 
ielenfi mészá™sok- Az utóbbi két hét alatt 
£ keyesebb hust mértek el, mint
husim? '^szakokban. Ezzel szemben a 

egyre növekszik- aminek . eszetes következménye az, hogv a for-£ehhóSÖ:ÍAnésének arányában n^az egyre 
sebbé váló üzleti versengés.

délvidéki Föls.ko,.a] haHgatók kérelme. A
so! p? egye,=n?1 és iskolai hallgatók egye-
tanácsh '2 h3 kére,eTmel fordult a városi 
sülét »1 ’iA°gy a város *ápjen be az egye-

sr“o pti,g6so,ába- a ,e8ki8">b b=-

tes v7™Eí,r2a.ra«í,t a Hmvásárhely—Szen- 
u 2 0 4 Sk?zl Sakkverseny. Vasárnap d. 
Váslh 1ra ohlrdetet 3 -Szentesi Sakkör“ a 
Szandi y~~Szen,es sakkörei között leját- 
kör 1 ^VCfrfie,7t' Azonban a vásárhelyi sak- 
láviraiu , órával a verseny kezdete előtt 
e hó ixg emondotta a mérkőzést és kérte azt 
telte J4‘re . e,halasztani. Kellemetlenül érin- 

szentesi sakkozókat ez a visszalépés,
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Kitüntetve
1925.

Grand Prix 
PáriaVilág szabadalom

„Balle Clock“ Se
zás és kezelés nélkül egy elemmel 10—12 

évig jár kapható

JÁMBOR órdsndl a-Nyin-közben.

í elhatározták, hogy legközelelebb ki- 
kouk, hogy az ilyen visszalépés pontvesz- 

lelent- A vásárhelyiek lemaradását az 
autóbusz okozta.

- E,z év végére tető alá kerül a 
motoros kezelő személyzet két lakóháza.
Megirtulr, hogy a, Máv. a motorok kezelő 
személyzete és családja részére egyelőre két
LmwTu'v68 lakóházat éP't- Tegnap délelőtt 
P m é,k, kl 3 ,ervraJ'z alapján a helyszínen a 

te. illetet és a napokban már meg is kezdik 
az alapozási munkálatokat úgy, hogy ez év végére befejezik az építkezést ^

- A Szentesi és Környéki Kérész- 
ír^ Egyetemi és Főiskolai Hallgatók 
Köre napokban tartotta meg Budapesten ez 
évi alakuló közgyűlését a MOVE Podma-

, "'czky uccai székházában. Ez alkalommal a 
Kzvetkez?: elnök: Nagyiván Lajos, alelnö- 
kbk: Ha,ász Sz- Lajos és Tóth János, fő- 
titlrár: Papp László, titkár: Szabó József, 
pénztáros: Vecsery Lajos, főjegyző : Béri 
Zsigmond, jegyző ; Papp István, sportelőadó • 
Kandász Ferenc, háznagy: Práznovszky Gyula 
szárnvizsg. biz. elnök: Mészáros Rózsika! 
A választmány tagjaiul megválasztattak : Sze­
der János, Komáromy Lajos, Mátéffy Pál 

r, Lakos Imre, Szabó József és Práznovszky 
uyula. J

* Aranysárga rizling és asztali boron 
kívül kitűnő burgundi is kapható Takácsnál 
a Simkóházban lévő borlerakatában, ahol 
Nagy Balázs szőlőbirtokos legkitűnőbb minő­
ségű fajborai olcsó áron beszerezhetők. Te­
gyen egy próbavásárlást. 4234

,. Mielőtt téli szükségletét beszerezné 
tekintse meg Schwartz Antal divatáru üzle­
tét és meggyőződik róla, hogy nem reklám­
áré kap, hanem igazi jó kipróbált minőségű 
áruval lesz kiszolgálva, olcsó árak mellett.

— Iparügyek. Soós László né Korsós­
sor 21 szám alatti lakos zöldség és baromfi 
kereskedésre jogosító iparáról lemondott.
.x, w rámentették a rágalmazás vádja 

alól. Molnár István rágalmazás miatt fel­
jelentette Busa Istvánt, aki a vádirat sze­
rint többek jelenlétében olyan kijelentést tett 
hogy Molnár István tőle tollat lopolt az 
ágyneműit kirabolta és annak árából vásá­
rolt lovat és tehenet. Busáné tagadta hogy 
ily kijelentést tett volna. A bíróság kihall­
gatta a vád tanúit, akik alkalmazottai voltak 
a vádlottnak. Herke Ferenc kir. büntető biró 
felmentette Busa Istvánnét az ellene emelt 
vád alól, mert a tanuk nem tudták eléggé 
hiteltérdemlöen bizonyítani a vádat. Molnár 
István felebbezett felmentő ítélet ellen.

* Urak figyelmébe 1 Az öltözködés 
koronája a kalap. A legelegánsabb kalapot 
a legnagyobb választékban csak szakemberek 
által vezetett speciális kalapüzlet nyujthatjta 
Egyetlen ilyen szaküzlet Szentesen Csuray 
Ferenc és fia kalaposmesterek kizárólagos 
kalapüzlete, Petőfi-utca 3 szám. Qyukits, 
Bossi, Pichler stb. kalapgyárak főképviselete.

MOZI.

»Az édes anyafőid“ lélekbe maradó 
hatalmas alkotás most, csütörtökön 6 és 8 
órakor. Szive vérébe mártotta a tollal, aki 
regényül irta meg s a technikai tudás és 
rendezés tökéletes művészetét produkálta az, 
aki filmre dolgozta fel e hatásában s erkölcsi 
értékében örökké maradandó színmüvét. Min­
denkihez közel áll a föld témája s az esz­
telen gazdálkodás és könnyelmű élet tragé­
diája. Éppen ezért, ez mindenki filmje egy­
aránt. Megrendít, szórakoztat s nemesit. Mint 
ilyen elsőrendű iránydarab. Méltó a közér­
deklődésre. Magyar Híradó s egy 4 felvo- 
násos klasszikus szépségű, egész Svájcot fel­
táró film pereg még a kíséretben. 4255

Üzlethelyiség kiadó
Schwarcz Mór-féle házban, 
mely azonnal elfoglalható. 
Felvilágosítást nyújt,

KOVÁCS VIKTOR
Báró Harucker-u. 13Í

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
VAJDA ERNŐ.

rgy ügyes hajtogatólány lapunk nyomdá- 
4 jában fizetéssrl azonnal felvétetik.

Öntött tűzhelyre tetőt
minden méretben, füst csövet, asztal tűz­
ne yet, öntött és lemez kályhát, berakott tüz- 
"fy Piattot, kézi morzsoló!, zsirbödönt, hus- 
vágó gépet, tizedes és százados mérleget ne 
vegyen addig, inig meg nem győződik áruim 

minőségéről és olcsóságáról

Bori Sándor

Feuer Lajos
gabona és íerméngbereskedő 
Szentes, Rdboczl-tér 32. sz.

Bnzdt.drpdt.zaboí,

csöves tengerit
facérnál, bodorkát, 
tökmagot, napraforgót 
ős egyéb ofajmagvakat
a legmagasabb napiáron vásárolok.

Rákóczi-tér 32. sz. raktáram és a 
Polgár (Stammer) Rákóczi Ferenc- 
utca 16. számú magtár reggel 6 
:—: órától estig nyitva. :—:

Gabonát tárolásra is elfogadok
Halló I Halló I
Hova megy szomszédasszony 7
«Bord! a „Hangya“ w
miért?
Mert ott mindenféle szükségletem 
a legjobb minőségben és a leg­
olcsóbb dron beszerezhetem.

Jöjjön el ás győződjön meg!

Őllafgyógydszafl szérumok
Sertés pestis, — sertés orbánc, — 
baromfi cholera stb. ell— állandóan 
mss állapotban kapható

vitéz Váradv fosztó
gyógyszertárában Vásártér. Telelőn 17
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TEIRESVllRY ÉS 
SZOLCSÉIEYI

az Angol—Magyar—Bank gabonaosztályá­
nak bizományosai Szentes, Rákóczi-tér 4.

Búzát
és mindenféle terményt, valamint

lucerna, bodorka,
napra forgó éstőkmagot
legmagasabb napiáron vásárolunk.

Korpa és darafélék
állandóan kaphatók.

megszerzése végett felvilágosítás­
sal készséggel szolgálunk.

Olcsó jelzálog kölcsön 

Plofin áruházban
legolcsóbban szerezheti be 

téli áru szükségletét. Menyasszonyi ke­
lengyéknél nagy árkedvez­

ményt nyújt a

Plohn Áruház
Borbély Kovács Istvánt és Borbély Kovács 

Imrét legsürgősebben keresem fontos ügy­
ben FazekasJFerenc?_^zéchenyh£t^^l_^z:

épület és bútor asztalos munkát, cséplőjavi- 
ti tást, fegyveragyak szakszerű készítését jól, 
jutányos áron vállalja Busi asztalos Nagy- 
örvény utca 93, __________________ 4083

Törs Kálmán utca 4 szám alatt cipész fel-
vétetik. 4219

Folyó évi november hó 4-én d. e. 9 órakor 
a megyeháza előtti téren egy darab kincs­

tári hátasló nyilvános árverésen el fog 
adatni._______________ 4212

H-ere láng-péva, malacnak és fejős tehennek
nagy tápértékü takarmány, állandóan kap­

ható Kiss Bálint utca 10 szám alatt. 3861

Hasznáít jó állapotban levő férfi télikabátok
vannak eladók Sáfrány Mihály utca 31 

szám alatt. 3790

Helybeli és fővárosi lapok, levélpapírok, le­
velezőlapok és könyvek jutányos áron 

kaphatók a Toldi-téri pavillonban.______837

autóbusz garázsnak alkalmas épületrészt
keresünk magas bér mellett a piac tér kö­

zelében. Ajánlatokat az autóbusznál kérjük 
leadni. 4197

Rém reklám hanem valóság az
hogy legszebb, legjobb

BÚTOROKAT legolcsóbban
Szamosbözx Sándor
bnforraktárában vásárolhat,
1681 
__

TAKÁCSNÁL
szőlőbirtokos 1W1 »*****■•* a Simkóházban

ahol mindennemű italáruk a legolcsóbban beszerezhetők. 
Boraink minőségéről próba vásárlással győződjön meg.

Mindenki talál IS“
igényének és erszények megfelelő férfi 
ruha és felöltő szövetet nagyválasztéku

melyet háznál is kívánatra bemutatok. 
Ízléses szabás, pontos kidolgozás és elő­
zékeny kiszolgálás. Levelezőlapon való 

meghívásra azonnal megjelenek. 
Kiváló tisztelettel:

III. Zrinyi-utca 13. szám.

legolcsóbban

Angol Magyar Bank II. sz. bevásárló telepe

és mindennemű terményt veszünk.

ia, dara 6s termény SS" 
Jéládi József, KÄ“guf

KflSZIIZÓ vendéglő
ahol elsőrendű konyha, állandóan 

frissen csapolt sör, saját 
szüretelésü borok.

Hegyaljai ó-bor — — — — 18.000 K
Ürmös — — — — — — 20.000 K
Csemege édes Muskotály — — 25.000 K
Úgy palack borok, mint pezsgők mélyen leszál­
lított áron kapható. Minden Sziv„ pártfog4st ké( 
este elsőrendű cigányzene. jfj SoÓ8 Józse(

gummik, alkatrészek a 
legolcsóbban kaphatók

Weinberger

VI. kerület Podmaniczky utca 8.
Mérsékelt árak, figyelmes kiszolgálás, 
modem berendezés, közponli fűtés, 
meleg vízszolgáltatás, lift. — Napi teljes 
pensió 100.000 koronától.

A Nyugati pályaudvar közelében, a Keleti 
pályaudvartól a 46., 133. és 15. számú villa­
mosokkal közelíthető meg. 2556

A szentesiek találkozóhelye 
Budapest legelsőrendti, mo­
dern családi szállója az

1 Lucernamagot, bodorkát, tökmagot, napra-
forgót, csöves tengerit és drpdt a legmaga-

1 sabb árban vásárol
KÁROLYI JÓZSEF terménykereskedő

. ÚJSÁG
külön mellékletén közli minden

PÉNTEKEM
az egész világ teljes heti

RÁDIÓ
MŰSORÁT

Őszi takarításhoz
Olaj, por és zománc festékek minden színben, 
meszelők, ecsetek nagy választékban, firniszek, 
bútor lakkok, bőr és vas mázok legolcsóbban

Pólya Lajos-.
IEglit-kőz. Telefon 85. szám.
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\ e g máUandóan

Zsoldos
72. szám

Teleim

‘«W ... r

BEKE
van már újból és már 
mindek! olvashat újságot 
mert csak

K R fl a c A
minden reggel

R
a

Magyar Hírlap
VI., Andrássy ut 47. szám.

Mészáros és hentes üzlet megnyitás
A n. é. közönség szives tudomá­
sára hozom, hogy Jókai-utca 77 
szám alatt (Feiner J. ur háza)

mészáros és hentes üzletet
nyitottam.

Jó áruk, egészséges kezelés, pon­
tos és lelkiismeretes kiszolgálás.

Szives pártfogást kér:
OBERRfl KÁROLY

mészáros és hentes mester. 3755

Igen tisztelt hölgy megrendelőim szives 
tudomására hozom, hogy

női divattermemet
Kisér-utca 10. szám alól

Korcaparti-n. 52.
szám alá helyeztem át

Továbbra is az lesz az egyedüli törekvésem, 
hogy kedves megrendelőim igényeit, ízléses, 
pontos és lelkiismeretes munkával kielégítsem. 
Nagy súlyt helyezek arra, hogy mélyen tisz­
telt hölgyeim ne csak a legutolsó divatu, de 
»lakjukkal és külsejükkel összhangban lévő 

ruhákkal legyenek kiszolgálva.
További szives támogatást kér mély tisztelettel

Papp Kirolpé, land Franciska
női divatterme.

Téli csemege almát
legjobbat — legolcsóbban

Kántoréknál vehet
Batthyány u 3 Telefon 74. Megren­
delést azonnal házhoz szállítunk. 4039

Lovas és Vass
lakatos-műhelye

Szentes, Tyukpiac-tér, Preisz-ház.

Üzemének kibővítése következtében el­
vállal minden e szakmába vágó

uj és javítási munkák jutányos 
áron, pontos és lelkiismeretes

elkészítését. Saját gyártmányú taka- 
réktüzhetyek a legkényesebb igénye­
ket is kielégítik. Eszterga munkák 
készítését, gazdasági gépek szakszerű 
javítását, cséplőszekrények és gőzösök 
átalakítását, sirkeretek, díszes vaskapuk 
és épületvasalások készítését vállalja.

avitása és 
R diófából

Fegyverek szakszerű 
barnitása. Fegyveragya 
jutányos áron készifie nek.

ALFÖLDI ÚJSÁG
BÖNVVNYOltóil

Szentes, Kiss Bálint-utca 10.
Készít mindennemű üz­
leti, irodai nyomtat­
ványt, falragaszokat, 
könyveket, folyóirato­
kat ízléses kivitelben 
jutányos áron.

ALFÖLDI U356B
FÜRTÖKTŐL, ÉKDERCSDPOHTOKTÚL 

FÜGGETLEN N0PIL9F.
Hirdetései biztos ered- 
ményüek, miután a 
polgárság minden ré­
tege sok ezer példány­
ban olvassa.

Telefon: 15. Telefon: IS.

Dósat IRoindr Ldszló
férfi-szabó üzletét Soós-u. 4 sz. alatt

megnyitotta
a legegyszerűbbtől a legkényesebb igé­
nyeket is kielégítő e szakmába vágó 
munkát a legjutányosabban vállal és a 
n. é. közönség pártfogását kéri. 2839

Szobafestést, ésc“SS!
a legjutányosabban és legszebb 

kivitelben készít:
PUSZTAI3ÓZSE?
festömester, II., Honvéd utca 12 szán.

Fényképező gépek
és cikkekről INGYEN küld 
árjegyzéket, ha levelezőlapon kéri

Hatschek és Farkas
Budapest. Károly körút 26.

Saját őrletésti szegedi édesne­
mes paprika, szegedi házi 
tarhonya, száraz jó házi szap­
pan es kitűnő jó mosdószap­

panok, magas fokú ecetesenc, fes­
tékek, olajok és mindenféle fű­
szeráruk, kávék, teák, cukor és 
cukorkafélék, borok, rumok és kis­
üsti pálinkák, likőrök a legjobb 
minőségben a legolcsóbb árban 

szerezhetők be mindenkor

Schuiíznál
a posta mellett.
Kő és darált só állandóan raktáron.

Téli eltérésre
príma [rózsa

burgonya
beszerezhető. Mázsa tételek kedvező ár 
mellett hazaezálllttatnak. Burgonya vag- 

gontételben Is kapható.

I, fl ff iTtCGfT burgonya kereskedőnél. 
**“O”®®Jr Kossuth-u. 11. (Zseni-ház)

tűzifa
SZÉN

Gyuriczánál KOKSZ
Görögudvar
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Dorogi kenyérárai:
fehér — — 
félbarna —

— 6.000
— 5.000

Jjoppasztökat felveszünk Élelmiszer r. t. (Csir­
ketelep.) 4134

Hereszalma, kitűnő gyepes, nagyobb tételek­
ben eladó. Értekezni lehet Kiss Bálint-u. 

10 szám alatt. 3653

UJ rendszerit abonama:
amely áll:

tetszés szerinti leves 
egy előétel 
egy sült körettel 
egy tészta

Vacsora:
egy előétel 
egy sült körettel
havi 1,200.000 korona.

Ugyanaz előétel nélkül: 800.000 korona.

I -a
06N<6

Egy szelet fagylalt 5, egy adag fagylalt 9, 
jegeskávé 10 ezer K. — Asztali pecsenye és 
eredeti fajborok a legmérsékeltebb árban. — 
Forgalmi és fényűzés! adó bennfoglaltatik.

BAKTAl JANCSI hírneves cigányprímás 
zenekara hangversenyez esténként 11

Üzletmegnyitás!!!
Tisztelettel hozom n. é. közönség szives 
tudomására, hogy Vörösmarthy-utca 

2a. szám alatt (Palásti ház)

sütődét nyitottam.
Midőn a n. é. közönség szives pártfogá­
sát kérve a pontos és tiszta kiszolgá­
lásról biztosítom. Naponta friss kenyér 
kapható, kenyeret lisztért cserélek, ho­
zott kenyeret sütök, vetés minden reg­
gel 8 órakor. Kiváló tisztelettel

Schmied Károly pékmester.

Halálozás esetén
keressék fel üzletem Erzsébet-tér 4. sz. 
alatt a róm. kath. iskola épületében, 
amint az egyik fővárosi intézet átvé­
telével kibővítettem, dúsan felszerel­
ve minden elképzelhető temetke­
zési kellékekkel. Vételkényszer nélkül 
meggyőződhet, hogy üzletemberi rend­
kívül olcsón vásárolhat. Kedvező 

fizetési feltételek III

SZBBÓ DnZTEMETHEZÉSl INTÉZET
(Erzsébét-tér 4. Kath iskola épület.)

Télire való valódi rózsa

burgonya
legolcsóbban beszerez­
hető hdzhoz szállítva

PÓLYA LA305-nál Hyiri-höz.
Telefon 85. Telefon : 85.

Fényképező
tékban 1926 V. júniusi képesárjegyzék
bérmentve. Magyar Fotóipar, Buda­
pest, VII., Király-utca 69 szám. ;

II 23 év óta II
■ I legjobbnak bizonyullak a | |

Bflaznra Vilmos
csekély fűtőanyagot fogyasztó és állandó 
egyenletes meleget tartó saját gyártmányú

Cserépkályhái
TaharéhtiizhelyBi és 

Renyérsütő kemencéi. 
Állandó raktár és műhely
II. her. Széchenyi-ntca 5. sz.
Vasútállomással szemben.

Gazdnram! Elkésett!
Kimaradt szántását pár nap alatt pótolom I

BÉRSZÁNTÁST
mérsékelt díjazás meüe't vállalok 
könnyű POROSON traktorommal, 
amerUal Olivérekévé Szentlászló, 
Vekerhát, Vekerzug és Kaján határ­

részeken. Megbízói tam:
TÍ^7’flmPntÍM Oaz<f. és Ipari n 1 lovaméiul Keresk, Vállalat.

Szentes, Rákóczi-u. 44. Telefon 58.

Mészáros és hentes
üzletemet

Dobrai-házban
Kossuth-utca 16. szám alatt

megnyitottam.
Midőn ezt Szentes város igen tisztelt közönsé­
gének szives tudomására hozom, egyben jó­
akaró pártfogását is kérem. — Minden 

igyekezetem odairányul, hogy
príma áruval, előzékeny kiszolgá­

lással és pontos méréssel
a vásárló közönség bizalmát kiérdemeljem és 
megtartsam. Kiváló tisztelettel:

Nemes Sándor hentes ás mészáros

Cserépkályha
nemcsak a szoba dísze, de egyúttal 
leghüsé/esebb barátunk, mert ez óv 
meg beimü l ei legbiztosabban a tél 
rideg hidegétől. — Kiválóan Ízléses 
cserepkályhák mintái megtekinthe­
tők és az arra vonatkozó felvilágosí­
tással is szolgálnak;

SZENTES,
Er. Harucher-u. 33. sz. alatt

CN
CM
CNtr

i) „Delelő" vendéglőt
ismét saját kezelésembe 
vettem. Kitűnő hegyi és faj - 
borok. Állandó hideg és 
meleg ételek kapható. Abo- 
nenseket jó házikosztra vái 
lalok. Esténként cigányzene. 
Szives pártfogást kér:

özv. Molnár Józsefné

Eladó!!
1. ős 2 éves gyö­
keres szőlőolfvá- 
nyok, sima és gyö­
keres amerikai 
vadvesszők, több 
fajban gyümölcs­

fák, akác gledíchía csemeték.

Építéshez való falzó hő.
Árjegyzéket küld :

Molnár Mihály, Abaujszántá.

Le fl u j ű bb modelleket
tartalmazói

divatlapok
megérkeztek és megtekinthetők

KORItEfl
divattermében.
Sáfrány Iüíhály-ntca 32. sz.

Tűzifa szükségletét
legolcsóbban I. kér. Báró Harucker-utca 20. 
szám alatt szeretheti be. (Kényé-gyár mellett).

Állandóan kapható elsőrendű bükk
hasáb, fűrészelt és apritot tűzifa

Kicsinyben és nagyban. — Házhoz szállítva. 
Kereskedőknek előny ár.

Előjegyzést mindennemű szénre 
elfogadok.

Ryulbőrt
Tollat

Gyapjút
és mindenféle nyersbőrt állandóan vesz

Fischer Károly Kisér-u. 
17. sz.

JEROr SZÁLLODA
BUDAPEST, V. Berlini-tér 7 szám.
Nyugati pályaudvarral szemben

Elismert tiszta szobák.

Központi fűtés.
Lift. Fürdőszobák.

M É RSÉKELT ARAK

Ön biztosan vevőnk lesz,
ha levelezőlapon kéri uj

árjegyzékünket fénvképe- 
2399 zőgépek és cikkekről

HATSCHEK ás FARKAS
RiiHq noot l/A««Af«r 1 rXiMit Ofi.

.Alföldi Újság- könyvnyomdavállalat. Szentes, 1926. — Felelős vezető : Pataky Ferencz.


